

Вопрос

Автор: Юлия
24.07.2012 11:43 -

16/07/2012 **Вопрос:** Станислав Николаевич, как Вы считаете - что вызвало недавнее наводнение в Краснодарском крае, когда практически полностью был затоплен город Крымск?

Ответ: по моему мнению, главная причина наводнения – разлом земной коры, который произошел в это время на территории близлежащего водохранилища. Я считаю, разлом вызвал колебания земли на этом участке, вследствие чего образовалась огромная волна – цунами, которая перехлестнула через дамбу и пошла на Крымск.

Людам такую катастрофу было невозможно было предвидеть заранее. Подобные разломы земной коры могут теоретически произойти в любом месте планеты.

Таким образом, моя версия - к этой катастрофе привели причины, связанные с изменениями в природе, а не какая-либо деятельность человека.